
Vážení spoluobčané,

letošní léto, odpočinek a prázdniny 

jsou minulostí. Prvního září jsme s ře-

ditelkou svítkovské základky přivítali 

55 nových prvňáčků, kteří zasedli do 

lavic v nové přístavbě budovy ško-

ly. Ještě jednou jim přejme, ať se jim 

v naší škole líbí a ať se jim daří.

Letošní letní prázdniny se také nes-

ly v duchu rekonstrukcí, oprav a tím 

spojených uzavírek a stanovení ob-

jízdných tras, a to především ve Svít-

kově a Popkovicích, kde opravou 

prošlo hned několik páteřních komu-

nikací. V Popkovicích se jednalo o ulici 

stará Pražská, kde došlo k výměně vo-

dovodního řádu a pokládce nového 

asfaltového povrchu. V určitých fázích 

nebylo jednoduché zkoordinovat pří-

stup do místní mateřské školky a také 

práce provázat s letovým provozem 

na popkovickém letišti. Na několik ho-

din byla dokonce zcela uzavřena jedi-

ná přístupová cesta k terminálu letiš-

tě. Svítkov byl ještě komplikovanější. 

Opravy na páteřních komunikacích 

Žižkova, Kostnická, Školní, Přerovská 

a Motoristů, významně komplikova-

ly dopravu v průběhu léta v celém 

Svítkově. Na různých sociálních sí-

tích někteří lidé přirovnávali Svítkov 

k bludišti, ne příliš pozitivně hodnotili 

jednotlivé opravy a mnohokrát probí-

hající investice častovali slovy „je uza-

vřena půlka Svítkova“.

Bezesporu všem občanům bydlících 

nebo projíždějících Svítkovem a Pop-

kovicemi se doprava v letním období 

zkomplikovala. V koordinaci s policií 

a se zhotoviteli se nám podařilo na-

plánovat a zajistit, aby vždy existovala 

nějaká objízdná trasa, která umožní 

dostupnost do všech míst. Poděková-

ní patří i všem zhotovitelům Chládek 

a Tintěra, Hold a Gasco, kteří leckde 

pracovali i o víkendu a do večerních 

hodin, aby dodrželi veškeré dohod-

nuté termíny, především ten, aby prv-

ní školní den 1. září nic nekompliko-

valo dopravu. Tak se také stalo. Nyní 

můžeme hodnotit i slovy facebooko-

vých přispěvovatelů „za dva měsíce 

jsme opravili půl Svítkova a Popkovic“.

V polovině roku jsme s primátorem, 

gesční náměstkyní, vedoucím ŽP 

magistrátu města a vedení Služeb 

města Pardubice diskutovali dílčí 

vyhodnocení svozu odpadu. D2D 

v takzvaně ostrém režimu funguje od 

1. ledna letošního roku. Bylo konsta-

továno zlepšující se kvalita i zvyšující 

se množství separovaného odpadu. 

Také byl diskutován svoz komunální-

ho odpadu v letních měsících i s tím 

spojené nežádoucí vlivy (zvýšený 

zápach, mouchy…). Stále sbíráme 

dílčí informace a podněty, které vy-

hodnotíme koncem tohoto pilotního 

projektu v závěru letošního roku tak, 

abychom byli schopni objektivně 

vyhodnotit, jaké pozitivní i negativní 

věci nám tento způsob třídění a svo-

zu odpadu v různých fázích kalendář-

ního roku přináší.

S každoroční pravidelností vás zvu na 

společné setkání Na slovíčko se sta-

rostou, kde můžeme neformálně pro-

diskutovat problémy a potřeby, které 

vás trápí, investice nebo i rozpočet na 

rok 2026.

Petr Králíček

starosta

Zpravodaj Městského obvodu Pardubice VI - Svítkov
Datum vydání: 25. září 2025 I číslo 3 I 2025

Na slovíčko
se starostou

Zvu Vás na již tradiční setkání se starostou

u pivka a opékání špekáčků, kde můžeme 

prodiskutovat vše, co vás zajímá. Investice, 

rozpočet, svoz odpadu D2D a další. 

Vždy od 17:00

Pondělí 6.10.  Lány na Důlku
– před bývalou poštou, 

vedle MŠ 

Úterý 7.10.  Staré Čívice 
před mateřskou školkou 

Středa 8.10.  Opočínek
– na zahradě hospody

Čtvrtek 9.10.  Svítkov
– v novém Sweetparku

Pátek 10.10.  Popkovice
– u nového sportoviště

u cyklostezky
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Nová křižovatka u základní školy zvýšila

bezpečnost
Na konci letních prázdnin byly ve 

Svítkově dokončeny stavební práce

na křižovatce ulic Kostnická a Školní,

která leží přímo u základní školy. Již

začátkem září byla zahájena kolauda-

ce stavby.

Průběh prací zkomplikovala propada-

jící se kanalizace uprostřed křižovatky.

Situaci bylo nutné řešit okamžitě – 

dočasně byl odkloněn provoz MHD

a provedena sanace, která si vyžá-

dala navýšení fi nančních prostředků

a zhruba dvoutýdenní prodloužení 

stavby. Časovou ztrátu se však poda-

řilo dohnat a od 1. září byla křižovatka

plně v provozu.

Hlavním cílem projektu bylo zvýšit 

bezpečnost dopravy v prostoru před 

školou. Do plánů byly zapracovány 

i požadavky dotčených orgánů – na-

příklad policie trvala na zachování 

nerozlišené přednosti v jízdě, tedy 

na uplatnění pravidla pravé ruky. To 

znamená, že řidič musí dát přednost 

vozidlům přijíždějícím zprava.

Součástí stavebních úprav bylo vy-

budování zvýšené plochy křižovatky, 

která snižuje rychlost průjezdu na 

30 km/h. Zároveň byla provedena 

opatření znemožňující parkování 

v rozhledových polích křižovatky.

Díky těmto změnám se podařilo do-

pravu zpomalit a výrazně zvýšit bez-

pečnost žáků i dalších chodců pohy-

bujících se v okolí školy. Pro snadnější 

přechod na nová pravidla byly před 

křižovatkou dočasně umístěny velko-

plošné dopravní značky upozorňující 

řidiče na změnu přednosti v jízdě.

red.

Žižkova ulice má nový povrch
Kilometrový úsek ulice Žižkova prošel 

v letních měsících rozsáhlou opravou 

povrchu vozovky. Rekonstrukce začí-

nala u hokejbalového hřiště a pokra-

čovala až ke světelné křižovatce s ulicí 

Pražskou.

Aby byla po celou dobu zajištěna prů-

jezdnost a umožněn vjezd do přileh-

lých lokalit, práce probíhaly ve třech

etapách. Postupný harmonogram se

osvědčil a občané měli zajištěný přístup 

do svých ulic, jak jen to bylo možné.

Nový povrch zvýší komfort jízdy na

frekventované ulici, která tvoří jakousi

spojnici s Rosickým obvodem. 

red. 

Pražská ulice v novém kabátě
Ulice stará Pražská se po dlouhých letech dočkala re-

konstrukce povrchu. Než však mohly začít samotné 

práce na vozovce, proběhla kompletní výměna hlav-

ního vodovodního řádu i domovních přípojek. Právě 

z toho důvodu byla komunikace delší dobu obtížně 

průjezdná a v některých obdobích dokonce zcela uza-

vřená.

Rekonstrukce se dotkla i provozu městské hromad-

né dopravy – po dobu stavebních prací byla zastávka 

MHD dočasně uzavřena. Aby se dopady stavby mini-

malizovaly, byla koordinace prací pečlivě řešena ve 

spolupráci s místní mateřskou školkou i popkovickým 

letištěm. Díky těmto opatřením se podařilo zajistit, že 

provoz obou institucí byl omezen co nejméně. Oprave-

ná Pražská ulice nyní nabízí řidičům, MHD i obyvatelům

z okolí pohodlnou jízdu.

red.
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Na Přerovské nový plynovod i vozovka
Na nejsevernější ulici ve Svítkově 

proběhla během letních prázdnin 

rozsáhlá rekonstrukce. Nejprve do-

šlo ke kompletní výměně plyno-

vého potrubí, na kterou navázala 

oprava povrchu vozovky.

Právě díky výměně plynovodu byla 

celá akce náročnější a časově delší, 

přesto však všechny práce proběhly 

podle domluveného harmonogra-

mu a bez zpoždění.

Menší nedostatky, které se objevi-

ly na několika šoupatech hlavních 

uzávěrů vody zhotovitel vyřešil ve 

spolupráci se společností VAK, aby 

byla zajištěna jejich bezchybná 

funkčnost.

Řidiči i obyvatelé se tak nyní mohou 

těšit z nového asfaltového povrchu 

na úseku od křižovatky se Školní uli-

cí až po sportoviště Restaart.

red. 

V ulici Motoristů to nebude drncat
Od letošního léta mohou motoris-

té projíždět ulicí Motoristů po zcela 

novém asfaltu. Tato poměrně úzká 

komunikace v sousedství parku, 

která přivádí dopravu k plochodráž-

nímu stadionu, se po letech také 

dočkala své rekonstrukce. Dříve byli 

řidiči zvyklí na nerovnosti a „drncá-

ní“, dnes už ale projíždějí po hlad-

kém povrchu.

red. 

V Lánech na Důlku se opravují silnice
V průběhu letošního léta se v Lá-

nech na Důlku podařilo poměrně 

rychle zrekonstruovat část staré 

vozovky. Nový povrch nyní vede od 

hlavní silnice zezadu ke hřbitovu.

Práce zároveň pokračují na hlavní 

komunikaci směrem ke Krchlebům. 

Po krátké pauze způsobené poru-

chou techniky se stavební ruch zno-

vu rozběhl a úsek by měl být letos 

dokončen až k zastávce MHD před 

mostkem přes Podolský potok.

Bylo zjištěno, že samotný mostek si 

však vyžádá rozsáhlejší zásah a větší 

fi nance. Jeho oprava je proto naplá-

nována až na příští rok, kdy se do-

čká potřebné rekonstrukce.

red. 
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Nová lávka zkrátí cestu na letiště
Jednou z větších a zajímavějších investic našeho 

obvodu je připravovaná lávka, která propojí Žiž-

kovu ulici přes Bylanku přímo k terminálu letiště.

Původně byla součástí celého projektu terminálu, avšak 

kvůli nedořešeným majetkoprávním vztahům s Armádou 

ČR byla z realizace vyňata. Náš městský obvod však situ-

aci společně s armádou a dalšími dotčenými institucemi 

vyřešil, nechal zpracovat projektovou dokumentaci a nyní 

má již vysoutěženého zhotovitele stavby.

Stavební práce začnou ještě v letošním roce a dokon-

čení je plánováno na jaro roku následujícího. Nová láv-

ka výrazně usnadní dostupnost letiště pro pěší i cyklisty 

a přispěje k lepšímu propojení celé lokality.

Pro cestující, kteří na letiště přijíždějí městskou hro-

madnou dopravou to znamená výraznou úsporu času 

– cesta od zastávky MHD se zkrátí na zhruba čtvrtinu. 

Přínos ale pocítí i místní obyvatelé, kterým lávka zpří-

stupní nové trasy pro procházky či pohodlné „zokruho-

vání“ cest, například při venčení psa.

„Pevně věřím, že tato stavba má smysl a že se na jejím 

fi nancování bude podílet město Pardubice i Pardubic-

ký kraj jakožto dva akcionáři letiště,“ uvedl starosta Petr 

Králíček.

red. 

V Popkovicích vzniká nová ruční myčka

i chodník k nákupnímu centru
Na hlavní ulici Pražská, vedle prodejny 

Mountfi eld, staví soukromý investor 

novou ruční myčku pro automobily. 

V plném provozu by měla být od jara 

příštího roku.

Součástí dohody s vlastníkem po-

zemku je i vybudování chodníku, kte-

rý propojí ulici U Bylanky s nákupním 

centrem. Dosud zde bezpečné pěší 

napojení chybělo a obyvatelé Pop-

kovic tak byli při cestě do obchodní 

zóny odkázáni na méně pohodlné

a bezpečné trasy.

Po dokončení stavby se situace změ-

ní – nákupní centrum bude pro Pop-

kováky konečně dostupnější i pěšky,

a to bezpečně a pohodlně.

red. 

Rekonstrukce komunikací se odkládá,

zhotovitel odstoupil od zakázky
Ještě v letošním roce měl být zreali-

zován plán oprav povrchů vozovek 

na několika místech našeho obvo-

du – konkrétně v části ulic Přerov-

ská, Školní, Kostnická, dále v ulicích 

za benzinovou pumpou na Pražské 

ulici, K Hladíkovu, Za Oborou, V Cha-

loupkách a v části Lánů na Důlku.

Veřejná soutěž, určila jako vítěze

s nejnižší nabídkovou cenou spo-

lečnost Strabag. Po uplynutí zákon-

né lhůty a dalších průtazích však 

fi rma oznámila, že z kapacitních 

důvodů není schopna zakázku v le-

tošním roce realizovat.

Tento krok znamená, že plánované 

opravy komunikací budou muset 

být znovu přesoutěženy a přesu-

nuty až na příští rok. Zároveň to 

komplikuje i rozpočet městského 

obvodu, protože stavební práce

jsou každoročně dražší. Obyvatelé

si tak budou muset na nový po-

vrch komunikací ještě počkat.

Celá situace ukazuje na fakt, že

nejnižší cena v soutěži nemusí být

vždy tou nejlepší volbou

red. 
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Havarijní oprava plynovodu v Kostnické ulici
Dne 20. srpna byl městskému ob-

vodu oznámen záměr provádění 

stavby bez povolení, na základě 

havarijního protokolu. Jde o rekon-

strukci plynovodu v ulici Kostnická, 

v úseku mezi křižovatkou Kostnická 

– Přerovská a křižovatkou Kostnická 

– Popkovická. Celková délka řešené-

ho úseku je přibližně 290 m. Práce, 

probíhající již o prvního zářiového 

týdne, provádí společnost GASCO 

s.r.o. Z důvodu probíhajících prací 

dojde v tomto úseku k zúžení prů-

jezdního prostoru vozovky, k uzavír-

ce komunikace by dojít nemělo.

red. 

Nová kamera na lávce přes Labe 
Sousední rosický obvod nechal nain-

stalovat novou kameru na námi posta-

venou lávku přes Labe. Jejím hlavním 

úkolem je dohlížet na pořádek v okolí 

oblíbeného griloviště u řeky a zároveň 

monitorovat provoz na a před rosickým 

mostem.

Kamera tak přispěje nejen k větší bez-

pečnosti, ale také k lepší ochraně veřej-

ného prostoru a měla by přispět k čistěj-

šímu a bezpečnějšímu prostředí u Labe.

red. 

PRODEJNA GLOBUS FRESH 
NA DUBINĚ PROŠLA MODERNIZACÍ
V nové podobě nabízí prodejna Fresh čerstvé saláty, 
každodenně pečené pečivo i vlastní řeznický  
pult se širokou nabídkou masa a uzenin.
Globus Fresh Dubina tak zůstává místní  
prodejnou, která si zakládá na kvalitě,  
čerstvosti a nyní i moderním vzhledu.



KDY: sobota 13.12.2025 od 16:00

KDE: Sweetpark Svítkov

Zveme vás na druhý ročník sousedského setkání u svařáku a cukroví

O čem takové setkání je?
Přineste každý, co máte rádi a podělte se s ostatními.
Doneste třeba svařák, punč, cukroví, vánočku nebo jiné
vánoční dobroty.

Nezapomeňte vlastní hrneček na nápoje.

Dětský punč nebo svařáček bude k dispozici pro každého
kdo přijde, i když nic vlastního nepřinese.

Pro děti: vánoční dílničky a doprovodné hry

Záštitu nad akcí převzal:
Místostarosta MO VI Robert Klčo

2. SOUSEDSKÉ SVAŘÁKOVÁNÍ

Ve spolupráci s MO Pardubice VI

na svatou Lucii
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Poslední prázdninová neděle patřila dětem
Tradičně poslední prázdninová ne-

děle patřila dětem. Ani letos nechy-

běl oblíbený dětský den s názvem 

Loučení s prázdninami, který jsme 

připravili v areálu Zlaté přilby.

Pro malé návštěvníky byla připra-

vena řada stanovišť, kde si mohli 

vyzkoušet různé dovednosti. Do 

akce se zapojily i místní a úspěšné 

sportovní kluby – hokejbalový Svít-

kov Stars, fotbalový klub Paramo

a baseballový Waynes. Všem patří 

velké poděkování za jejich podporu 

a účast na této akci.

Atmosféru zpestřila a nabitý den 

zakončila tradiční balónková bitva 

i oblíbená pěnová párty, při nichž 

si děti užily spoustu legrace. Poča-

sí akci přálo a více než dvě stě dětí,

které dorazily, si mohlo poslední 

prázdninový den užít naplno.

red. 

Potápěčská nádrž v Opočínku 
V sobotu 30. srpna uspořádali hasi-

či z Opočínku tradiční dětský den 

na závěr prázdnin. Program nabídl 

osvědčené atrakce i netradiční zá-

žitky.

Nechyběly oblíbené hasičské sou-

těže, střelba ze vzduchovky ani ská-

kací hrady. Opravdovou zajímavostí 

se však stala mobilní potápěčská 

nádrž, ve které si návštěvníci mohli 

pod vedením instruktora vyzkoušet 

potápění, případně se jen podívat, 

jak celý proces probíhá.

Dětský den se těšil velkému zá-

jmu veřejnosti a účastníci odchá-

zeli spokojení. Organizátoři děkují 

všem, kteří dorazili, a už nyní se těší 

na setkání zase za rok.

SDH Opočínek

Škola Svítání pokřtila nový svozový autobus
Slavnostní křest nového svozového 

autobusu školy Svítání doprovázel 

lehký déšť. Pořadatelé i hosté jej 

přijali s úsměvem – jako symbolic-

ké kapky štěstí, které mají novému 

vozu zajistit spoustu bezpečně na-

jetých kilometrů.

Na pořízení autobusu přispěl i náš 

městský obvod. Podpora je o to vý-

znamnější, že školu Svítání navště-

vují i děti z našeho obvodu, které 

mají často životní cestu složitější 

než jejich vrstevníci.

Nový autobus jim pomůže s každo-

denní dopravou do školy a předsta-

vuje důležitý krok k tomu, aby vzdě-

lávání i společenský život byl pro

všechny děti dostupnější.

red. 
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Aktivní senioři z našeho klubu cestují a užívají

si společné chvíle
Členové našeho klubu důchodců 

se pravidelně scházejí každý měsíc, 

vždy druhou středu, v oblíbené re-

stauraci U Pilařů. Kromě posezení 

však společně vyrážejí i na výlety, 

které se těší velkému zájmu a po-

každé mají jedinečnou atmosféru.

V květnu se uskutečnil výlet do kláš-

tera v Broumově. Den se vydařil, 

počasí přálo a všichni si prohlídku 

historického areálu užili.

Další společná cesta vedla 24. červ-

na 2025 do Sázavy. Program za-

čal návštěvou kláštera, následoval 

oběd a poté jízda vláčkem podél 

řeky až do Kácova. Cestu si účastníci 

zpříjemnili pohledem na vodáky, na 

které strojvůdce s úsměvem několi-

krát zahoukal. V Kácově nechyběla 

ani sladká tečka – káva s výborným 

zákuskem v místní cukrárně, odkud 

si seniory vyzvedl pan řidič a odvezl 

je bezpečně domů.

Začátkem září podnikli senioři dal-

ší společný výlet. Tentokrát zamířili 

do muzea skla v Mílovech a poté 

pokračovali na zámeček Karlštejn

u Svratky. Program byl pestrý

a účastníci si užili nejen zajímavé

prohlídky, ale také příjemnou atmo-

sféru celého dne.

Klub tak dokazuje, že aktivní život

nekončí odchodem do důchodu,

naopak společně strávený čas, ces-

tování a přátelská setkání přinášejí 

radost a energii do dalších dnů.

Ivana Jirásková 

předsedkyně klubu důchodců

Letem světem svítkovskou základkou
Londýn

V pondělí 9. června odletěli naši 

deváťáci na čtyřdenní poznávací 

zájezd do Londýna. Ubytováni byli 

v samém centru města, jen kousek 

od Hyde Parku.

Během pobytu navštívili řadu zají-

mavých míst, rozlehlé parky a samo-

zřejmě i nejznámější londýnské pa-

mátky – hrad Windsor, Buckingham 

Palace, Tower Bridge či Big Ben. Ne-

chyběla ani návštěva významných 

muzeí, konkrétně Natural History 

Museum a British Museum.

Naši žáci měli štěstí nejen na poča-

sí, ale také na sympatickou mladou 

průvodkyni. Ta jim přiblížila život

v hlavním městě a poskytla i řadu zají-

mavostí o britské královské rodině.

Všichni se shodli, že zájezd do Lon-

dýna se vydařil a zanechal v nich 

spoustu krásných vzpomínek. Po-

znávání Londýna zblízka jim kromě 

nezapomenutelných zážitků při-

neslo také motivaci dále se zdoko-

nalovat v anglickém jazyce.

 Patronáty

Také v minulém školním roce se 

žáci ZŠ Pardubice – Svítkov aktivně 

zapojili do projektu ochrany příro-

dy Patronáty, který zaštiťuje Skaut-

ský institut. Parta deváťáků celý rok 

pomáhala na přírodní památce Ne-

mošická stráň a projekt zakončila

v CHKO Broumovsko. Zde se podíleli

na čištění lesa v obtížně přístupném

terénu a na likvidaci nelegálních

tábořišť. Pracovníci správy chráně-

né krajinné oblasti si pro naše žáky

připravili také zajímavé besedy a ex-
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Aktivity a zážitky v MŠ Duha
Závěr školního roku je v naší 

mateřské škole tradičně spjatý

s množstvím akcí, aktivit, radová-

nek a výletů, které nechyběly ani 

letos.

Na hřišti u Zlaté přilby jsme uspo-

řádali tradiční fotbálek u příleži-

tosti Dne otců, který si užili nejen 

tatínkové, ale i celé rodiny.

Na sportovní vlně jsme zůstali

i nadále, když se celá mateřská 

škola vydala na Aviatickou pouť 

na nedaleké letiště.

Mezi další velké události června 

patřilo také sportovní odpoled-

ne ve Starých Čivicích, které bylo 

plné her, soutěží a dobrot. Ne-

chyběl ani oblíbený skákací hrad 

nebo papírový ohňostroj.

A protože se snažíme dětem do-

přát i netradiční zážitky, zpestřili 

jsme jeden poobědový odpoči-

nek „spaním“ na hřišti.

Opravdové spaní se však nekona-

lo. O spaní totiž vůbec nemohla 

být řeč. Děti si místo toho užívaly 

velmi příjemné odpoledne plné 

přátelského povídání a hraní des-

kových her. Společně strávený čas 

na čerstvém vzduchu, v přátelské 

atmosféře a dobré náladě, se stal 

krásnou tečkou za letošním škol-

ním rokem.

Na samotný závěr školního roku

patří také slavnostní rozloučení

s našimi předškoláky. Těm z celé-

ho srdce přejeme, aby se jim ve 

škole líbilo, aby měli radost z no-

vých poznání, našli spoustu prima

kamarádů a hlavně, aby je prová-

zelo pevné zdraví a dobrá nálada.

kurze o skalních městech a ochraně 

zdejší populace vlků.

Nově se zapojili i dobrovolníci ze

6. tříd, kteří pomáhali pěstovat ovoce 

a zeleninu na Statku na kraji Pardubic.

Těšíme se na nové zážitky, které 

nám přinese nadcházející školní rok.

Studijní cesta do Mnichova

Žáci šesté třídy Tomáš Pospíšil, Mar-

tin Mráz a Dominik Kožený, kteří na 

jaře vyhráli čtyřdenní studijní cestu 

v soutěži Festival vědy a techniky, si 

svůj pobyt v Mnichově náležitě užili.

Během cesty navštívili Olympia 

Park, BMW Welt, Galerii moderního 

umění a prošli si historické centrum 

města. Nejvíce je zaujalo Technické 

muzeum. V centru Mnichova samo-

zřejmě nemohli vynechat Fun Shop 

FC Bayern Mnichov.

Kromě samotného města stihli na-

vštívit také několik zajímavých míst 

v okolí, například zámek Nymphen-

burg, odpoledne strávili v zábavním 

parku Skyline Park. Na zpáteční ces-

tě se ještě zastavili v ZOO v Norim-

berku.

Celý pobyt byl nezapomenutelný – 

plný nových zážitků a cenných zku-

šeností.

 Vyřazování žáků devátých 

tříd

Na konci června proběhlo na škol-

ní zahradě slavnostní rozloučení se 

žáky devátých tříd. Sešli se zde ro-

diče, prarodiče, sourozenci deváťá-

ků a podívat se přišli i někteří bývalí 

žáci naší školy.

Deváťáci si kromě vysvědčení převzali

tradiční šerpy, pamětní listy a drobné

dárky na památku. Také letos byli vy-

hlášeni nejlepší žáci jednotlivých tříd

a nejlepší žákyně školy.

Všem absolventům přejeme hodně

štěstí a ať se jim v životě vyplní je-

jich cíle, přání a sny.

Kolektiv ZŠ Svítkov
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Perníkové vysvědčení pro paní učitelky
Na konci školního roku se obvykle 

rozdávají vysvědčení dětem. Ale 

letos se jedno vysvědčení dostalo 

i těm, které si ho opravdu zaslouží, 

našim paním učitelkám.

Jedna z maminek našich dětí se roz-

hodla poděkovat netradičně, srdcem

i rukama: vlastnoručně upekla a oz-

dobila krásné perníkové medaile plné

květin, úsměvů a vřelých slov.

Takové gesto je víc než sladkost, je

to ocenění péče, kterou každý den

věnujeme dětem, a připomenutí, že

laskavost, vděčnost a lidskost jsou

kořením školního roku.

Revitalizované atrium ve Starých Čívicích 
Po dlouhých osmnácti letech se 

dočkalo zásadní proměny atrium 

Mateřské školy ve Starých Čívicích. 

Původní dřevěná podlaha, která již 

nevyhovovala bezpečnostním po-

žadavkům a musela být dokonce 

na doporučení revizního technika 

uzavřena, byla nahrazena novým

a trvanlivějším povrchem. Namísto 

dřeva byla položena zámková dlaž-

ba, jejíž údržba je jednodušší a pře-

devším bezpečná pro každodenní 

pohyb dětí.

Na nové ploše vznikne dopravní 

hřiště, které bude doplněno o odrá-

žedla, kola, motorky a tříkolky, takže

děti si zde užijí spoustu aktivního

pohybu i her s dopravní tematikou.

Proměnou prošla také zeleň upro-

střed atria. Přerostlé a již nevyhovu-

jící dřeviny byly nahrazeny novou

výsadbou, která dodává prostoru

svěží vzhled.

Revitalizované atrium nabídne dě-

tem i paní učitelkám širší možnosti

využití. Prostor nebude sloužit pou-

ze k volné hře, ale také k ranním

chvilkám, cvičení po odpočinku

nebo relaxaci na čerstvém vzduchu.

Paní učitelky mohou do atria vynést

stolečky či deky a vytvořit tak pří-

jemné prostředí pro společné čin-

nosti i vzdělávání venku.

Věříme, že nové atrium se stane

místem, kde budou děti trávit více

času aktivně, v bezpečí a v kontaktu

s přírodou.

Kolektiv MŠ Duha

Ve Svítkově jsme přivítali osm juniorských

mistrů světa!
Přestože byly prázdniny, ve svítkovském hokejbalu se událo  

mnoho věcí. Do předchozího čísla se díky uzávěrce nedostala 

informace, že se naši starší žáci stali vicemistry České republiky 

pro rok 2025, což nyní napravujeme. Na fi nálovém turnaji ko-

naném 7. a 8. června v České Třebové naši hráči padli až v sa-

mostatných nájezdech v zápase o první místo, a to znamenalo 

zisk stříbrných medailí.

Po skončení sezóny klu-

bové pokračovala na 

přelomu června a čer-

vence sezóna reprezen-

tační a juniorským mis-

trovstvím světa, o jehož 

pořádání se podělila

města Hradec Králové 

a Poprad. Početné za-

stoupení měl Svítkov 

v královské kategorii U23. 

Naši borci Jiří Šťovíček,
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Martin Korbel, Jan Stromko, Matyáš Bláha, Martin Ku-

bíček a Matěj Kábrt si užili neskutečnou vítěznou jízdu 

a po fi nálovém vítězství nad Kanadou oslavili zisk titulu 

mistrů světa. Své spoluhráče z klubu napodobily o pár 

dní později děvčata z kategorie U20, které oslavily svě-

tový titul po stejné vítězné jízdě a po fi nálové porážce 

stejného soupeře. Ze zisku zlatých medailí se radovaly 

naše hráčky Nela Sáblíková a Andrea Kantorová. A to 

není vše. Kluci z kategorie U20 získali medaile stříbrné, 

mezi nimi i naši hráči Tomáš Koudela a Tadeáš Kantor. 

Pokud jste si povšimli shodného příjmení našich me-

dailistů, tak vězte, že jde o sourozeneckou dvojici.

V první polovině srpna proběhl na našem stadionu ho-

kejbalový příměstský tábor, kde si jeho účastníci užili 

spoustu zábavy a zdaleka nejen hokejbal. Během ce-

lých prázdnin probíhal na stadionu stavební ruch, do 

nové sezóny vstoupíme s novým osvětlením, střídač-

kami, trestnými lavicemi, prostorem pro časomíru a vě-

žičkou pro kameru, díky které bude možné sledovat 

více a hlavně kvalitnějších přímých přenosů a streamů 

z našich zápasů. Nezbývá než vás pozvat do sezóny 

2025/2026, která bude opět znamenat množství napí-

navých soubojů na stadionu u Bylanky. Zároveň vždy 

a stále rádi přivítáme na našich trénincích každého 

chlapce či dívku, kteří si budou chtít náš sport zkusit 

a případně vyběhnout na plochu s „Hvězdou na hrudi“.

Petr Korbel, Svítkov Stars

odvaha
taktika

www.waynes.cz    facebook.com/waynespardubice

 & 
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Novinky z TJ PARAMO
Prázdninové měsíce už v oddí-

lu kopané probíhaly ve znamení 

příprav na soutěžní utkání sezony 

2025-2026. TJ PARAMO přihlásila do 

soutěží v rámci OFS Pardubice tým 

dospělých v 9. lize (III.třída), okresní-

ho přeboru dorostu U19, okresního 

přeboru starších žáků U15 Holicko, 

okresního přeboru mladších žáků 

U13 Pardubicko, OP starší příprav-

ky U11 Přeloučsko a stejnou soutěž 

bude hrát i mladší přípravka U9. 

Minipřípravka vlastní soutěž nemá, 

bude se účastnit turnajových klání.

Do dne uzávěrky čtvrtletníku byla 

rozehrána pouze soutěž dospělých, 

kdy v prvním kole jsme podlehli na 

horké půdě nováčka z Chvaletic 0:2, 

abychom v následujícím kole dekla-

sovali doma B tým Horních Ředic 7:1! 

Navíc se naše áčko zaskvělo v I.kole 

Poháru předsedy OFS, když porazilo 

celek Dašic, hrající vyšší soutěž vý-

sledkem 4:3.

Věříme, že se naše celky v soutěžních

utkáních neztratí a zúročí své trénin-

kové úsilí v nadcházející sezoně.

Běžný život v TJ pak samozřejmě 

zaměstnává především rekonstruk-

ce podlahové krytiny v tělocvičně

TJ, která mohla začít v momentě,

když se nám podařilo získat fi nanč-

ní prostředky z Pardubického kraje

a Magistrátu města Pardubic. Od

srpna se tedy intenzivně pracuje na

likvidaci původní krytiny a v součin-

nosti s dodavatelskou fi rmou pak 

na přípravě fi nálního podkladu pro

položení nové palubovky. Věříme, že 

bude hala připravena pro přechod 

z venkovních tréninkových prostor

již v průběhu měsíce října 2025.

Zdeněk Klimpl, Luboš Benda

TJ PARAMO Pardubice
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Nejočekávanější dostihová událost roku se blíží
Druhá říjnová neděle je tradičním termínem pro konání nejstaršího a nejtěžšího dostihu kontinen-

tální Evropy. Letošní 135. Velká pardubická se Slavia pojišťovnou se poběží 12. října na pardubickém 

dostihovém závodišti a láká dostihové stáje nejen z České republiky. Dostih totiž patří do meziná-

rodního seriálu Crystal Cup, který se kromě Pardubic běhá také na britských ostrovech, v Irsku, ve 

Francii, v Itálii a v Polsku.

Velká pardubická

Velká pardubická je vyvrcholením tu-

zemské dostihové sezóny. V kalendáři 

dalších týdnů sice ještě nějaké mítinky 

zaznamenány jsou, ale už nedosahují 

prestiže slavného dostihu. Ten sám 

o sobě ale není jen jedním jediným 

dnem v roce, předchází mu celá série 

kvalifi kačních dostihů konaných od 

května do září. Právě výsledky těchto 

dostihů určí, kdo se na start Velké par-

dubické nakonec postaví. Uzávěrka 

startovních listin je 2. října 2025, kdy 

se na zámku v Chlumci nad Cidlinou 

slavnostně losují startovní čísla. Proč 

zrovna Karlova koruna? Je to rodinné 

sídlo rodiny Kinských a právě hrabě 

Oktavian Kinský byl v roce 1874 nej-

důležitější osobností vznikající tradi-

ce. Inspiroval se Velkou národní v Li-

verpoolu a chtěl podobný náročný 

a prestižní dostih uspořádat i v teh-

dejších českých zemích.

 Doprava a parkování

Slavná Velká pardubická bude nejen 

sportovní a významnou společen-

skou událostí, ale přinese s sebou také 

určitá omezení, zejména v dopravě. 

Dostihový den totiž každoročně na-

vštíví kolem 20 tisíc diváků. Pořada-

telé apelují na diváky, aby k dopravě

na závodiště využívali hromadné do-

pravy včetně speciálně vypravených

vlaků, zvýšené dopravní zátěži se ale 

nelze vyhnout. Parkování pro veřej-

nost bude jako každý rok možné na 

uzavřené komunikaci I/37 od Draž-

kovic směrem ke kruhové křižovatce

u Parama a také na parkovacích plo-

chách u terminálu Jana Kašpara na

letišti. Odtud bude diváky přes areál

letiště svážet autobusová doprava. 

Děkujeme za vstřícnost a pochopení 

s možnými dopravními komplikace-

mi.

Kompletní informace ke 135. Velké

pardubické se Slavia pojišťovnou jsou 

k dispozici na webových stránkách

dostihového spolku.

Dostihový spolek, a. s.

Chovatelé

vystavovali

své šampiony
Tradičně poslední prázdninový 

víkend uspořádala ZO ČSCH Par-

dubice – Svítkov okresní výstavu 

mladých králíků, ale také drůbeže, 

holubů a okrasného ptactva.

Návštěvníci měli možnost obdivo-

vat více než dvě stě zvířat, z nichž 

některá byla k zakoupení a jiná se 

dala vyhrát v oblíbené tombole. 

Děti měly jako vždy vstup zdarma, 

a tak si výstavu užily celé rodiny.

Akce se těšila velkému zájmu ve-

řejnosti a potvrdila, že chovatelská 

tradice má v našem regionu pevné 

kořeny. Pokud někoho výstava či 

samotná činnost chovatelů zaujala

a uvažuje o tom stát se členem, ZO 

ČSCH Svítkov nové zájemce ráda 

přivítá.

Organizátoři děkují všem účastní-

kům a těší se na další setkání při 

příštím ročníku.

ZO ČSCH Svítkov

UKLIĎME ČESKO, 

UKLIĎME NAŠI 

ŠESTKU!
V sobotu 20. září se v našem měst-

ském obvodu uskutečnila další 

akce „Ukliďme Česko, ukliďme naši 

šestku“. Tato iniciativa opět spojila 

dobrovolníky všech generací s cí-

lem zlepšit stav životního prostředí 

v našem okolí. Účastníci se shro-

máždili na několika vytipovaných

místech, aby je společnými silami

zbavili odpadu a nepotřebných

věcí. Mezi nejčastější nálezy patři-

ly plechovky, skleněné a plastové

obaly.

Rádi bychom poděkovali všem,

kteří se aktivně zapojili. Tato ce-

lorepubliková akce je závislá na

odhodlání a nadšení dobrovol-

níků, a proto se už teď těšíme, že

se k nám přidáte během hlavního

jarního úklidu v roce 2026. Vaše

pomoc a zájem o čisté životní pro-

středí jsou pro nás tou největší mo-

tivací.

red.
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Waynes Pardubice – léto plné sportovních úspěchů
Letní prázdniny byly pro klub Waynes Pardubice ve znamení skvělých sportovních výsledků,

mezinárodních zkušeností i tradičních soustředění.

 Baseball

Velkého úspěchu dosáhl Denis 

Rambousek, který se jako první 

hráč Waynes probojoval do repre-

zentačního výběru U12. V červen-

ci na mistrovství Evropy v Hlubo-

ké nad Vltavou pomohl českému 

týmu k zisku titulu mistrů Evropy. 

Sedmi homeruny byl nejen nejlep-

ším hráčem českého výběru, ale 

i celého turnaje. O tři týdny později 

reprezentoval Českou republiku na 

mistrovství světa na Taiwanu, kde 

národní tým obsadil 10. místo a po-

tvrdil pozici nejlepšího evropského 

týmu v kategorii U12. Denis navíc 

zaznamenal nejvíce odpalů z celé-

ho českého týmu.

 Softball

Dívčí tým do 13 let se zúčastnil 

prestižního mezinárodního turnaje 

v Itálii, který se hrál ve městech Por-

petto a Castions delle Mura. V silné 

konkurenci se naše „holky šikovný“ 

probojovaly až do fi nále, a to díky 

výbornému nadhozu a aktivnímu 

přístupu při pálce. Finálové vítěz-

ství nad T-Girls Cervignano 9:4 bylo 

sladkou odměnou. Výborné indivi-

duální ocenění si odvezla Žaneta 

Makovská, která byla vybrána do All 

Stars týmu turnaje.

 Slowpitch

Waynes navázali na svou úspěšnou 

tradici také ve slowpitchi. Hned na 

začátku července získali svůj osmý 

titul mistrů ČR, a to už šestý v řadě! 

Ve fi nále s týmem Mladé Buky před-

vedli útočnou smršť a po vítězství 

27:12 potvrdili, že jsou už více než 

15 let nejlepším českým slowpit-

chovým týmem.

 Soustředění a areál

V průběhu léta proběhla tradiční 

klubová soustředění – v Mněticích 

pro všechny kategorie a na Pašti 

pro baseballisty do 13 let. Zároveň 

pokračuje výstavba sportovního 

areálu Na Pašti, který se stává ne-

přehlédnutelnou tečkou na mapě 

pálkovacích sportů.

 Nábor nových členů

Waynes hledají nové posily!

Pokud je vašemu dítěti do 13 let 

a chtělo by vyzkoušet baseball 

nebo softball, přijďte mezi nás. Ná-

bor probíhá v září. Přijďte se podí-

vat, přiveďte kamarády a objevte 

kouzlo sportu, který spojuje radost 

ze hry, pohyb na čerstvém vzduchu 

a skvělou partu.

Více informací najdete na našich 

vebových stránkách.

Tomáš Rambousek,

Wayes Pardubice

Místní poplatek ze psů a za obecní systém

odpadového hospodářství
Vážení spoluobčané,

dovolujeme si připomenout, že 

každý poplatník si může u správce 

místních poplatků požádat o zasí-

lání platebních údajů místních po-

platků na jím zvolený e-mail. Pro

podání žádosti lze využít připojený

formulář nebo ho lze stáhnout na

webových stránkách městského

obvodu. Podáním žádosti již nebu-

de poplatníkovi zasílána tištěná pla-

tební poukázka.

red.
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  Úřad městského obvodu Pardubice VI
Neváhejte se obrátit na úřad, starostu, členy rady, členy zastupitelstva

a místní komise. Jsme tu pro Vás.

Spojovatel/ka, fax

Tel.: 466 301 160, 466 797 979,

e-mail: podatelna@umo6.mmp.cz

PhDr. Petr Králíček, starosta MO Pardubice VI

Tel.: 466 301 160, e-mail: petr.kralicek@umo6.mmp.cz

Ing. Aleš Herák, tajemník

přestupky, spolupráce se smluvními partnery

Tel.: 466 301 162, e-mail: ales.herak@umo6.mmp.cz

Odbor ekonomický a správní (OES)

Ing. Simona Hývlová, vedoucí odboru

ekonomka, účetnictví

Tel.: 466 301 165, e-mail: simona.hyvlova@umo6.mmp.cz

Zdenka Pantůčková, referentka

místní poplatky, podatelna, pokladna, informace

Tel.: 466 797 971, e-mail: zdenka.pantuckova@umo6.mmp.cz

Věra Lorenzová, referentka

ověřování podpisů a listin, Czech POINT, informace, pokladna,

ohlašování akcí, žádosti o dotace, ztráty a nálezy

Tel.: 466 797 972, e-mail: vera.lorenzova@umo6.mmp.cz

Věra Žáčková, referentka

informace, organizačně administrativní činnosti, úřední deska,

hlášení místního rozhlasu, evidence majetku

Tel.: 466 301 160, e-mail: vera.zackova@umo6.mmp.cz

Petra Vašíčková, referentka

účetnictví, agenda výherních hracích přístrojů

Tel.: 466 301 163, e-mail: petra.vasickova@umo6.mmp.cz

Odbor investic, dopravy a životního prostředí (OIDŽP)

Bc. Petr Komžák, vedoucí odboru

zvláštní užívání, sjezdy, majetek

Tel.: 466 797 970, e-mail: petr.komzak@umo6.mmp.cz

Ing. Kristýna Novotná, referentka

údržba komunikací, investice, projektové plánování

Tel.: 466 797 973, e-mail: kristyna.sebestova@umo6.mmp.cz

Veronika Čvančarová, referentka

příprava investičních akcí, zadávací řízení

Tel.: 466 301 167, e-mail: veronika.cvancarova@umo6.mmp.cz

Kateřina Rabasová, referentka

ochrana přírody a krajiny, péče o veřejnou zeleň, kácení dřevin, dětská hřiště, mobiliář

Tel.: 466 301 168, e-mail: katerina.rabasova@umo6.mmp.cz

Harmonogram přistavování velkoobjemových kontejnerů v roce 2025

Kontejnery budou přistaveny v čase mezi 8:00 a 16:00 po dobu naplnění kontejneru.

Stanoviště Den v týdnu Datum

Lány na Důlku KD pondělí 15.12.

Lány na Důlku u č. p. 80 pondělí 17.11.

Opočínek - fi nské domky pátek 28.11.

Opočínek - pod č. p. 23 pátek 05.12.

Staré Čívice u bývalého Mounƞ ieldu úterý 09.12.

Staré Čívice točna MHD úterý 18.11.

U Svaté Trojice středa 10.12.

Provozní doba

 separačního dvora Svítkov

Stanoviště Den v týdnu Provozní doba

Svítkov,
za areálem 
Plynostavu

pondělí 13:00 - 17:00
středa 13:00 - 17:00
pátek 13:00 - 17:00

sobota 08:00 - 12:00

 Plán konání zasedání Zastupitelstva 

MO Pardubice VI v roce 2025

Zasedání Zastupitelstva MO Pardubice VI se ko-

nají podle níže uvedeného plánu od 17:00 hod.

Termíny a místa konání zasedání

v roce 2025:

pondělí 08.12.2025

v sále Penzionu FAJN ve Svítkově 

 Plán konání schůzí Rady

MO Pardubice VI v roce 2025

Schůze Rady MO Pardubice VI se konají 

podle níže uvedeného plánu v pondělí pře-

vážně v zasedací místnosti Úřadu MO Par-

dubice VI od 10:00 hod.

Termíny schůzí v roce 2025:

29.09., 27.10., 24.11.


